
ATA Nº. 01/2020

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 09 DE JANEIRO DE 2020.

No dia nove de janeiro de dois mil e vinte, às oito horas, na sala de reuniões do
Instituto  de Previdência Social  dos Servidores do Município  de Dourados –
PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada
a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir
sobre  as  seguintes  pautas:  a)Encaminhamento  do  memorando  nº  3/2020
informando o Débito atual da Prefeitura; b)Ofício nº 106/2019/SEMFAZ/GAB,
do Munícipio solicitando o parcelamento do debito previdenciário do ano de
2019  em  60  meses;  c)Realização  de  Assembleia  Geral  com  os
aposentados(as)  e  pensionistas  no  dia  10/03/2020  em  atenção  ao  acordo
tabulado nos autos nº 0810408-40-2019-8-12-0002; d) Reajuste da bolsa dos
estagiários com base no salário mínimo de 2019; e) Pareceres da Semad e
Jurídico  Previd  em  relação  aos  servidores  que  foram  estabilizados  ou
efetivados com a CF 88 e EC 51 agentes de Saúde. Estavam presentes os
seguintes membros do Conselho Curador:  José dos Santos da Silva, Sonia
Maria  Ferreira,  Karla  de  Almeida  Battaglin,  Hélio  do  Nascimento,  Eugênio
Mendes, Solange Silva de Melo. Os Conselheiros Lucy Vanda Palácio Alves
Marques, Irene Quaresma Azevedo Viana, Márcia Adriana Fokura, Ana Rose
Vieira,  Thania  Caetano  Chaves,  João  Vicente  Chencarek,  Amaiuza  Souza
Sanches, Blavett da Rocha Fucks e Antonio Marcos Marques justificaram suas
ausências. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, Sr.José dos
Santos da Silva, após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da
pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada por todos
os presentes. Em seguida, foi dada a palavra para o Diretor Presidente, Sr.
Theodoro  Huber  Silva,  que  falou  a  respeito  do  Processo  Administrativo  nº
147/2019,  que trata da regularização do vínculo previdenciário dos Agentes
Comunitários de Saúde e Agentes  Comunitários de Endemias, elencando a
necessidade  de  criação  de  uma  Comissão  para  realizar  a  análise  dos
documentos  oriundos  deste  Processo,  tendo  este,  indicado  os  servidores
Sandra Paula Ferreira Rocha, Fernando Abreu Pinto, Marielle Lopes Coelho e
como  suplente,  o  servidor  Gilberto  Bandeira  Assunção.  Foi  aprovado  a
indicação  dos  nomes,  que  serão  nomeados  em  Portaria.  Em  seguida,  foi
pautado o memorando nº 3/2020, que informa o Débito atual da Prefeitura junto
ao PreviD e ainda nessa seara, foi lido o Ofício nº 106/2019/SEMFAZ/GAB, no
qual o Município solicita o parcelamento do débito previdenciário do ano de
2019  em  60  (sessenta)  meses.  Em  discussão,  foram  apresentadas  as
seguintes sugestões para lidar com a situação: A criação de uma Comissão
para  negociação  junto  à  Prefeitura,  com  membros  da  Diretoria  Executiva,
Conselho Curador e Conselho Fiscal; o parcelamento em 12 (doze) meses de



forma  que  seu  término  coincida  com  o  término  do  mandato  do  Chefe  do
Executivo; e também a proposta de aprovar o parcelamento em 60 (sessenta)
meses,  com recursos vinculados ao Fundo de Participação dos Municípios,
além de vincular estas dívidas previdenciárias ao que dispõe a lei que distribuiu
os recursos da cessão onerosa ao qual determina a obrigatoriedade de seu uso
ao pagamento de dívidas previdenciárias, e nesse sentido o Município recebeu
o  valor  de  R$  3.950.911,74  (três  milhões  novecentos  e  cinquenta  mil  e
novecentos e onze reais e setenta e quatro centavos). Em relação ao acordo
celebrado  na  ação  judicial  nº  0810408.40.2019.8.12.0002,  que  previu  a
realização de assembleia geral e votação para escolha de representantes dos
aposentados  no  Conselho  Curador,  foi  aprovado  por  unanimidade  dos
presentes. Na próxima reunião do Conselho Curador, será apresentado pela
Diretoria  Executiva  a  proposta de resolução sobre  o  processo eleitoral.  Foi
discutido também, o reajuste da bolsa dos estagiários, de maneira que este
passará a ser igual ao salário mínimo do ano de 2019. O Conselho Curador
deliberou por conceder o reajuste da forma apresentada. Nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Matheus Medina, lavrado a presente
ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.
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